Klub maminek Želvička a Tvořivé podvečery

Na konci září opět zahájil svoji činnost Klub maminek Želvička v MŠ Křivoklát. Program Želvičky se v tomto školním roce zaměřuje na tvořivé a volné hry dětí. Nechybí ani Zpívání dětí a maminek  s muzikoterapeu- tickými prvky pod vedením Dáši Pavlíčkové.

V říjnu se uskutečnilo plavání rodičů a dětí v Tuchlovickém plaveckém bazénu. Tato akce se již stala oblíbenou, obzvláště pro celkové příjemné prostředí plaveckého zařízení a vyšší teplotu vody vhodnou pro malé děti. 
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Paní učitelka Miluše Svobodová z MŠ a ZŠ Roztoky ve spolupráci s o.s. zorganizovala 16. listopadu přednášku Mgr. Ivy Dlabačo- o preventivní péči o zdraví dětí, řízené detoxikaci podle MUDr. Josefa Jonáše, přírod- ní aromaterapii a základních pravidlech zdravé výživy. 

Na Tvořivých podvečerech si účastníci mohli v říjnu vyzkoušet výrobu lampiček vhodných jako noční světýl- ko a v listopadu zas výrobu vánočních svíček z granulo- vaného parafínu či svíček polévaných mramorovaným voskem vhodných např. na adventní věnec. 

První akce, která se bude konat již v novém roce, je Tříkrálový koncert 8. ledna v  kostele sv. Petra na Křivo- klátě. Akce je pořádána Dětmi Křivoklátska, o.s. a Křivoklátskými hudci.

Přejeme všem krásné Vánoce a šťastný nový rok 2011!

Jana Rajská, 
Děti Křivoklátska, o.s.

Zpívání dětí a maminek 
s muzikoterapeutickými prvky
 pod vedením Dáši Pavlíčkové.
Novela zákona 
o evidenci nepřeje jubileím a vítání občánků
Novela zákona o evidenci obyvatel, která vstoupila v platnost 1. 7. 2010, zkompliko- vala městysu nejen obřady vítání občánků a osobní blahopřání občanům v naší obci, ale také zveřejňování jubilantů v Křivoklátských novinách. Městysu již nebude umožněno získávat údaje o jubilantech a narozených dětech z oficiálních databází, a tak budeme moci poblahopřát pouze těm občanům, kteří nám sami o svém významném výročí dají vědět. To samé platí i o vítání občánků.

V Křivoklátských novinách bude počínaje tímto číslem zveřejňován formulář, kterým jubilanti či jejich příbuzní a rodiče dětí mohou dát pracovníkům městysu o svém výročí a narození dítěte vědět.  Budeme se samozřejmě v maxi- mální možné míře snažit využít i dosavadních údaje, které máme k dispozici z minulých let, aby jubilanti pocítili změnu co nejméně. 

Formulář:

Rodiče dětí, kteří budou mít zájem zúčastnit se slavnostního obřadu vítání občánků v obřad- ní síni hradu Křivoklát, se mohou hlásit na telefonním čísle 313 558 329 nebo emailem hruskova@mestys-krivoklat.cz
Jubilanti, kteří očekávají výz- namné výročí 50, 55, 60, 65, 70 a více let, pak mohou telefonovat taktéž na telefonním čísle 313 558 329 nebo emailem hruškova@mestys-krivoklat.cz
Rovněž mohou vyplněný formulář osobně odevzdat na podatelně Městysu Křivoklát paní Baňasové.
                      Městys Křivoklát
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