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Zprávy z naší školy

Školní rok začal podle již osvědčeného scénáře.

V osm hodin 1. září jsme se sešli ve vestibulu školy, abychom přivítali nově nastupující žáky. Prvňáčky doprovodili rodiče a další příbuzní, k tomuto shromáždění se přidali i šesťáci. Prostor byl tak zcela zaplněn.

Nejdříve 1. ročník představila paní učitelka Vlasta Moravcová, dále následovalo přivítání prvňáčků panem starostou Milanem Naděm a  na závěr této části hovořila ředitelka školy Marcela Kasíková.

Aby vstup do školy nebyl pro nové žáčky příliš „nový“, byly pro ně připraveny věcné i sladké odměny. Po uvítání se děti přesunuly i se svými rodiči do třídy, kde budou trávit většinu školního roku.   

Pro šesťáky bylo připraveno tradiční vymetání. Symbolicky byla celá třída povýšena na žáky 2. stupně. I v tomto případě byli žáci odměněni sladkostí.
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Nový školní rok zahájilo 142 žáků (jedna žákyně nastoupila během září), současný počet je 143 žáků, z tohoto počtu je na prvním stupni 48 dětí. Celkem se vyučuje v osmi třídách (spojený 2. a 3. ročník, dále 4. a 5. ročník). Organizace nám umožnila oddělenou výuku českého jazyka ve čtvrtém a pátém ročníku.  První ročník zůstal samostatný. Na druhém stupni jsou pak dvě třídy osmého ročníku.      
                Mgr. Marcela Kasíková                                                                                              
Naši prvňáčci

Výlet za odměnu
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Již v červnovém čísle Křivoklátských novin jste byli informováni o úspěchu naší školy v celorepublikové soutěži „Ukliďme si svět“. Podařilo se nám obsadit ve sběru starých elektrospotřebičů krásné druhé místo. Za odměnu firma Elektrowin připravila pro 30 žáků naší  školy výlet.  A tak jsme vyrazili – 14. září 2010. Dopoledne jsme navštívili spalovnu v pražských Maleši- cích, v poledne jsme snědli skvělý kuřecí řízek (objednaný firmou Elektrowin) a poté? Poté rovnou do lanového centra. V něm mnozí překonali sami sebe, překonali strach z výšek, museli se svěřit do rukou svých spolužáků, kteří je za pečlivého dozoru dospělých instruktorů, jistili.  Podle   fotografií  je   

jasné,že se nám tam všem velmi líbilo. Jen škoda, že nepřálo počasí.
Mgr. Jitka Rajnišová                      







