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ČTVRTÝ ROČNÍK SOUTĚŽE 
„UKLIĎME SI SVĚT“  A OPĚT VÍTĚZSTVÍ
Konec letošního školního roku se v naší škole nesl na vlnách velkého úspěchu. V celorepublikové soutěži, ve které jsme po celý školní rok sbírali staré elektrospotřebiče, jsme zvítězili. 
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Od září do konce května jsme odevzdali nepotřebných 147 lednic, 17 praček, 10 bojlerů, 8 mikrovlnných trub a 15 plných bagů naplněných 37 vysavači, 33 rychlovarnými konvicemi, 22 žehličkami, 16 fény, 13 fritovacími hrnci, 10 kuchyňskými mixéry, 

9 toustovači a dalšími drobnými spotřebiči. Celkem se podařilo odvézt od naší školy 9 630 kg těchto vysloužilých  přístrojů. Tímto číslem jsme se v soutěži „Ukliďme si svět“ stali absolutními vítězi. Na slavnostní červnové předá- vání cen do Šiklova Mlýna bylo pozváno 30 žáků naší školy. V tomto westernovém městeč-ku, kromě dekorování vítězů, firma připravila pro oceněné  školy program na celý den. Děti viděly sehranou scénku přepadení banky na Divokém Západě. Mohly si vyzkoušet jízdu na elektrickém býku, projít temným Labyrintem, projet se na koni či Pacifickým vláčkem a mnoho dalších aktivit. Za všechny úkoly děti dostávaly body. Po sečtení všech bodů pak na konci celého dne byly oceněny děti s nejvyšším počtem bodů. Nakonec to dopadlo tak, že i ten nejposlednější dostal alespoň cenu útěchy. Firma Elektrowin se také postarala, abychom neměli hlad. V Mexické restauraci jsme pojedli zcela tradiční jídlo – smažený řízek s bramborem. 
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Pavlína Šindelářová a její

jízda na elektrickém býku
                                      (
Tímto chceme poděkovat všem, kteří nám odevzdáním i jednoho jediného starého elektrospotřebiče pomohli k vítězství v soutěži a k velké odměně – k notebooku pro školu, a také nám umožnili návštěvu westernového městeč-   ka.

                                     Děkujeme. 
                                    J. Rajnišová 
                  (  Fronta před                                       Labyrintem

                   (  Střelba z luku                     v podání Petra Sainera












