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vás srdečně zvou na

Tříkrálový
 koncert

v sobotu 5.ledna v 16.00  
 v kostele sv. Petra na Křivoklátě
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Program:     1)  Křivoklátští hudci  
		  2)  žáci Dagmar Pavlíčkové
		 3)  Nesem vám noviny:
 		     děti z MŠ Křivoklát a MŠ Roztoky  
 
               4)  TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

KŘIVOKLÁTSKÉ NOVINY
vydává Městys Křivoklát
číslo registrace MK ČR  E 10831
adresa: Křivoklát 93, 270 23

email: banasova@mestys-krivoklat.cz


Odečítání vodoměru 
proběhne ve dnech 27. a 28. prosince 2013.
 Občané budou moci uhradit platbu za vodné v den odečtů přímo na místě p. Rosůlkovi a p. Pokornému. 
Žádáme občany, kteří nebudou ve dnech odečtu zastiženi, aby odevzdali stavy vodoměrů 
do účtárny městyse 
do konce ledna 2014.
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 vydává Městys Křivoklát                                                  prosinec 2013

Zprávy z Městysu

Vážení spoluobčané,
blíží se čas Vánoc a konec roku 2013. Všichni se připravujeme na dobu klidu a pohody vyplněnou vymýšlením dárků pro naše nejbližší pod vánoční stromeček a setkáváním s přáteli.
Od posledního vydání Křivoklátských novin se v naší obci uskutečnilo mnoho akcí a já bych chtěl touto cestou poděkovat organizátorům zářijové akce pro děti  „Rozloučení s prázdninami“, tzn. LČR- Lesní správě Křivoklát za prostor, o. s. Děti Křivoklátska za materiální zajištění a organizaci, panu Vokurkovi za nezištné poskytnutí občerstvení pro malé návštěvníky a slečnám z 2. stupně naší základní školy za zajištění celého hravého programu pro děti. Chtěl bych také poděkovat novému  lesnímu správci na Křivoklátě panu Radku Adamovi za poskytnutí vánočního stromku a také dík všem lidem, kteří se podíleli svou účastí  na „1. adventním trhu v podhradí“, zvláště pak Dáše Pavlíčkové za realizaci kulturního programu v sokolovně a živého betlému u vánočního stromku u kostela.
V uplynulém týdnu Městys Křivoklát po třech letech prací převzal zrestaurovanou sochu sv. Jana Nepomuckého v zahradě naší mateřské školy. Na dofinancování spoluúčasti Městysu Křivoklát k dotaci z ministerstva  kultury  se částkou 50 000 Kč  podílela firma Datec Retail Systems, a.s. pana Jindřicha Hegmona, křivoklátského patrona.  Moc děkujeme. Restaurátor pan  Turský odvedl perfektní práci a my jen můžeme věřit, že socha zde bude existovat dalších 300 let.
Jak  jsem  již psal, svazek obcí spojených projektem Kanalizace a voda Křivoklátsko  podal pro nás  další žádost o dotaci na výstavbu kanalizace. Ke dnešnímu dni mohu podat pouze informaci, že od Státního fondu životního prostředí se více dozvíme až v lednu.
Vážení spoluobčané přeji Vám klidné, ničím nerušené prožití vánočních svátků a hodně štěstí a zdraví během celého příštího roku 2014. 
Nechť nám přinese více radosti. 
Mgr. Milan Naď, starosta Městysu
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