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INFORMACE
K VOLBÁM DO OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA
Volby se konají 

v pátek 10. října 2014 

                           od 14 hodin do 22 hodin

a v sobotu 11. října 2014 

                            od 8 hodin do 14 hodin.
V případě žádosti o návštěvu mobilní hlasovací urny volejte na telefonní číslo: 313 558 121.

Zprávy ze základní školy
Minulý školní rok byl ve znamení celé řady akcí, soutěží a také úspěchů.

Zapojili jsme se do soutěže „Záložka do knihy spojuje školy“, „Hravě žij zdravě – soutěž určená pro žáky 5. ročníku skončila pro nás prvním místem ve Středočeském kraji. Soutěž Třídilka přinesla otištění obrázku našeho žáka ve stejnojmenné knize. Zapojení dětí do soutěže Čtení pomáhá podporuje čtenářskou gramotnost a také pomoc potřebným. V soutěži Sapere jsme obsadili 7. místo v kraji. Dále jsme si zasoutěžili s časopisem Pastelka. Zapojili jsme se také do akce Naše posvícení, kterou pořádala společnost Člověk v tísni.

Naše každoroční účast ve sportovních soutěžích též přinesla zajímavá umístění. V Coca-cola cupu postoupil fotbalový tým do druhého kola, což se nám v minulosti nikdy nepodařilo. Basketbalisté  (starší chlapci) si vybojovali účast na sportovní olympiádě (celkově obsadili 4. místo) a stejně tak i družstvo vybíjené.V této soutěži družstvo žáků z 5. a 6. ročníku skončilo ve finále na 2. místě. Volejbalisté (starší chlapci) postupovali rovnou do finále a získali stříbrné medaile. Basketbalistky  (mladší dívky) obsadili 3. místo. Florbalisté (starší chlapci) postoupili též do okresního finále a skončili celkově druzí. Žáci se zúčastnili i dalších turnajů – stolní tenis, halový fotbal. V rámci školy jsme uspořádali Křivoklátskou laťku, florbalový turnaj, plážový volejbal, přehazovanou a v závěru roku vše zakončí orientační závod a vybíjená. Uskutečnily se i oblíbené cykloturistické výlety.

Olympiáda v českém jazyce měla z naší školy dvojnásobné zastoupení. Jedna z dívek skončila  na 5. - 7. místě a další obsadila 8. - 9. místo. Zeměpisná olympiáda znamenala postup žákyně do krajského kola, kde skončila  na 6. místě. V soutěži Eurorebus postoupil tříčlenný tým až do celostátního kola. V soutěži Zelená stezka – Zlatý list se tým mladších dětí umístil na 1. místě. 

Během školního roku pokračoval další ročník matematické soutěže Taktik, ve škole pak proběhl přírodovědný a matematický klokan. Pokračovala Škola v harmonii a zorganizovali jsme projekt Hravá škola a Děti dětem. Žáci navázali spolupráci s francouzskou školou, probíhá vzájemná korespondence v anglickém jazyce.

V samotném závěru školního roku proběhlo oblíbené nocování, uskutečnilo se sportovní odpoledne pro rodiče a děti a dále pasování žáků 1. ročníku na čtenáře.
Ve školním roce 2014/2015 navštěvuje základní školu 124 žáků a další dva žáci se vzdělávají v zahraničí. Počet žáků nám opět umožňuje samostatný první ročník. 

I pro letošní rok plánujeme akce, které si získaly u žáků oblibu –  sportovní turnaje, školní projekty, kulturní akce, výlety, nocování …   

Jsme partnerem projektu „Využíváme ICT ve výuce“.  
Mgr. Marcela Kasíková

ředitelka školy
Naši prvňáčci.



SPOLEČENSKÁ KRONIKA





leden  až


srpen 2014





Jubilanti:





Blažek Vladimír


Čermáková Božena


Hechtová Vlasta


Hrbek Jaroslav


Jankovský Lubomír


Kasalická Milada


Králová Marie


Kučerová Růžena


Marečková Libuše


Mareš Miloš


Mikešová Miloslava


Poch Josef


Ptáčková Hana


Rajská Blanka


Rohn Vilém


Růžičková Jana


Souček Bohumil


Spoustová Blanka


Spurná Miloslava


Šímová Božena


Šímová Marie


Šulcová Drahomíra


Šulcová Věra


Vrána František


Zbořil Karel


Zýková Irena





BLAHOPŘEJEME!



























































 Blahopřejeme!                                                  











Vítání nových občánků se uskutečnilo 


11. května  2013 v obřadní síni hradu Křivoklát.





PŘEJEME MNOHO ŠTĚSTÍ!








Zleva u svých maminek:





Marie Černá, Sofie Dvořáková, Laura Kočárková,


 Jakub Šmídek, Anna Šarlota Šímová,


 Jonáš Danda a  Sofie Krycnerová











Vítání nových občánků se uskutečnilo 


31. května  2014 v obřadní síni hradu Křivoklát.





PŘEJEME MNOHO ŠTĚSTÍ!











