Úřad městysu Křivoklát
Správa hřbitova
Informace pro zájemce o pronájem vsypového místa

Na hřbitově v Křivoklátě byla zřízena vsypová loučka, která má kapacitu 138 vsypových míst. 

· Vsypy budou prováděny na základě písemné žádosti o provedení vsypu, ve které jsou uvedeny všechny údaje, potřebné k vedení předepsané evidence. 

· Nájemní smlouvy na vsypová místa budou uzavírány na dobu určitou 50 let a dále pak na dobu trvání hřbitova (bez obnovování a dodatků nájemních smluv a plateb).

· Jednorázový poplatek za provedení vsypu je stanoven dle Nařízení městysu Křivoklát č. 1/2013 na 1.000 Kč. Poplatek zahrnuje režijní náklady a pronájem vsypového místa o rozměrech 40 x 40 cm. Splatnost poplatku je v den uzavření smlouvy. 
· Období provádění vsypů: od 1. dubna do 31. října (vzhledem k obnově travního porostu).
· Vsypy mohou být prováděny:

· s účastí pozůstalých - bez obřadu

· bez účasti pozůstalých.

· Vsypy bez obřadu  -  provede správce hřbitova v předem dohodnutém termínu, po předchozím uzavření nájemní smlouvy a platbě.

· Nájemce obdrží „Doklad o provedeném vsypu“.

· Do jednoho vsypového místa lze provést maximálně dva vsypy, a to vzhledem k hloubce prosáté zeminy. Druhý vsyp bude možno provést i dodatečně.

· Vsypová místa nelze předem rezervovat ani pronajmout - budou obsazována postupně, aby se zamezilo vstupování na místa, kde byl vsyp již proveden.

· Po uzavření nájemní smlouvy nevzniká uživateli na vsypové místo vlastnické právo.              
· Je zakázáno  
· vstupovat na travnatou plochu vsypových louček, instalovat pomníčky, vzpomínkové desky, kachličky, jmenovky, atd. po obvodu vsypových louček a na travnatou plochu,
· umísťovat neživé květiny, vázy, mísy, obaly na květiny, sklenice, lampičky, atd. po obvodu vsypových louček a na travnatou plochu,
· rozsvěcovat svíčky mimo vyhrazené plochy a přímo v trávníku,
· odkládat přinesené květiny mimo vyhrazené plochy a přímo na trávník,
· přinesené živé květiny lze položit bez obalů a bez vody volně na přední a boční ohraničení travnaté plochy,
· svíčky je možno pokládat volně, popřípadě v jednorázovém obalu, pouze na přední ohraničení travnaté plochy,
· zvadlé nebo jinak znehodnocené květiny, věnce, svíčky, odstraní správce veřejného pohřebiště sám po zvážení jejich estetické hodnoty,
· všechny předměty na vsypových loučkách, umístěné v rozporu s těmito podmínkami, budou nekompromisně správcem veřejného pohřebiště odstraněny bez náhrady. 
V Křivoklátě dne 1. srpna 2013.

Mgr. Milan Naď, starosta městysu Křivoklát
PAGE  
2

