Pozvánka
Lesy České republiky, s.p., Lesní správa Křivoklát a Lesní správa Lužná
 zvou všechny milovníky lesa, přírody a turistiky na Den s Lesy České republiky.
 19. května 20018 od 8.30 hodin.
Program začíná v obci Karlova Ves, kde budete moci zaparkovat svá vozidla a vybrat si jednu ze dvou vycházkových  tras, které vás dovedou k cíli a tím  je areál lovecké chaty Emilovna. Můžete zvolit kratší trasu dlouhou asi dva a půl kilometru, vhodnou i pro kočárky a nebo se vydat na čtyřkilometrovou procházku po zpevněných lesních cestách na trase druhé. Na obou stezkách pro vás budou připravena zajímavá stanoviště, kde si malí i velcí návštěvníci mohou ověřit své znalosti o přírodě, vyzkoušet šikovnost i sportovní zdatnost.  Start na obou soutěžních stezkách bude ukončen v 11.30 hodin. 

V cíli na děti čeká malá odměna a poukázka na občerstvení. Chybět nebude ani bohatý doprovodný program. Těšit se můžete na sokolníky, jízdu na koních, skákací hrad, rukodělné práce, cannisterapeutického psa, prezentační stánky lesnických škol, dobovou četnickou stanici, košíkáře  a další zajímavé aktivity. To vše bude zakončeno divadelním představením a slosováním tomboly.  K dobré náladě zahraje country kapela Betty band. 

Předpokládaný konec akce je v 15.30 hodin. Po celou dobu konání bude zajištěna kyvadlová autobusová doprava zpět k vašim autům do obce Karlova Ves. 

Pro návštěvníky z křivoklátského  regionu bude zajištěna tak jako každoročně autobusová doprava na trase Křivoklát – Městečko – Velká Buková – Roztoky.

Odjezdy autobusů : Křivoklát u rybníka 8.30 hod., Městečko u OÚ 8.45 hod., Velká Buková U kaštanu 9.00 hod., Roztoky u mostu 9.15 hodin.  Odjezd zpět po ukončení akce. 

Bližší informace můžete získat na telefonním čísle 313 558 242.

