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                   Zprávy                                                                                         z Městysu

Co připravujeme…

Naše ZŠ topí v zimním období lehkým topným olejem, což je dnes již poměrně drahá záležitost. V těchto dnech vyhlásil hejtman Středočeského kraje dotační tituly na rok 2011. Nám se otevřela možnost podat žádost do Fondu rozvoje obcí a měst na změnu vytápění a to tepelnými čerpadly, což je alternativa o něco levnější. Původní způsob vytápění zůstane zachován jako záložní zdroj. Projekt je již zpracován a probíhá poptávkové řízení na výběr budoucí možné realizační firmy. Všichni doufáme, že nám Středočes- ký kraj dotaci ve výši 95% schválí a my budeme moci celou naplánovanou akci realizovat.

Rád bych poděkoval za trpělivost, kterou projevu- jete při zvládání současné sněhové kalamity. Při odklí- zení sněhu pracujeme na dvou frontách. Komunikace  v obci, kromě Sokolí, stahuje traktorem s  radlicí pan Josef Pánek. Celé Sokolí, panelové komunikace a kopce obstará náš pracovník Jakub Kocou- rek s Bivojem. Podle momen- tální meteorologické situace jsou obecní komunikace ošetřeny posypem. Na zimní sezonu jsme měli připraveno zhruba 35 tun posypu, který byl rozvezen na pohotovost- ní hromady po obci  a do Častonic. Na přímý posyp byla již použita asi polovina zimních zásob.
V listopadu muselo být před základní školou pokáceno několik suchých a vyhnilých bříz.
Slovo starosty
Vážení spoluobčané, 
zima k nám vtrhla s plnou silou, ale i krásou. Příroda má možnost si odpočinout, aby nabrala nové síly do budoucího jara a celého roku. I my máme možnost se na chvíli zastavit, zvolnit tempo a ohlédnout se. Za námi zůstane rok se všemi radostmi i starostmi, a také rok s volby do zastupitelských orgánů. Chci Vám  poděkovat za to, že jste se dostavili v tak velkém počtu k volební urně a využili jste svého práva určit, koho chcete mít v zastupitelstvu a jakou cestou se má ubírat vedení naší obce. Zvlášť chci poděkovat všem, kteří volili naši kandidátku a podpořili nás. Děkuji Vám za projevenou důvěru, kterou cítím jako velkou odpovědnost a budu se jí po celé volební období řídit. Vnímám Vaši většinovou pod- poru, jako pobídku k pokračo- vání v práci pro městys, kterou jste svou volbou uznali jako smysluplnou bez ohledu na negativní reakce, které jsme měli možnost v uplynulém období čítávat v novinách. Ještě jednou Vám všem děkuji a budeme si držet palce, aby nám všechny budoucí projekty pro lepší život na Křivoklátě vychá- zely. Přeji nám všem klidné a ničím nerušené Vánoce a v no- vém roce hlavně železné  zdra-ví, lásku a hodně životního op- timismu a  tolerance.
                           Mgr. Milan Naď
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