Národní park Křivoklátsko

V červnu letošního roku Městys Křivoklát obdržel  Oznámení ná-vrhu  na vyhlášení Národního par-ku  Křivoklátsko  a návrhu  na  vy-mezení   zón   ochrany  navrženéhoNárodního parku Křivoklátsko. 

Podle §40 odst. 4 zákona 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny měli dotčené obce právo uplatnit námitky k návrhu na vyhlášení nového zvláště chráněného území nebo návrhu na vymezení zón ochrany přírody navrhovaného NP Křivoklátsko. Vlastník (Městys Křivoklát) byl oprávněn uplatnit námitky jen proti takovému navrženému způsobu nebo rozsahu ochrany, jímž by byl dotčen ve výkonu svých práv a povinností.

V uvedeném termínu jsme tedy uplatnili námitky v souladu s výsledky ankety občanů, která proběhla v roce 2009 a vyzněla v neprospěch zřízení Národní- ho parku Křivoklátsko. Zastupitelstvo  městysu   Křivo-klát vyslovilo v námitce zásadní nesouhlas  s  návrhem na vyhlá-šení  Národního   parku   Křivo-klátsko a návrhem na vymezení zón  ochrany   navrženého   Ná-rodního parku Křivoklátsko a vyslovilo nesouhlas s návrhem na vymezení I. a II. zóny ochrany NP na katastrálním území městysu Křivoklát. Ministerstvo  životního  prostře-dí v rozhodnutí zaslaném dne 31.8.2010 vyhovělo námitce Městysu Křivoklát o nezařazení katastrálního území městysu do navrhovaného  Národního  par-ku Křivoklát.  Ve svém zdůvod-nění uvádí následující:

„V odůvodnění námitky se uvádí, že vyhlášením národního parku Křivoklátsko budou značně omezena jeho vlastnická práva a že většina obyvatel městysu se zařazením k.ú. Křivoklát do Návrhu národního parku nesouhlasí.

Na základě provedené kontroly předmětného území bylo zjištěno,  že  pozemky katastrál-ního území Křivoklát leží na okraji navrhovaného národního parku a jejich zahrnutí do navrženého ZCHÚ není nezbyt-né pro zachování předmětů ochrany a plnění cílů ochrany navrženého Národního parku Křivoklátsko.  Z  výše   uveden-ných důvodů se správní orgán rozhodl námitce vyhovět a v dotčených úsecích upravit hranici navrženého zvláště chráněného území. Proto bylo rozhodnuto tak, jak je uvedeno ve výroku.“ Všechna další jednání  o možném budoucím Národním parku Křivoklátsko budou vedena pouze s ostatními obcemi, které se zřízením národního parku souhlasí.

Územní plán Křivoklát

Veškeré práce na Územním plánu Křivoklát již skončily. Přes všechny problémy s odstoupením původních projektantů a  vyhledáním nových, dále podáváním žádostí o vyjádření stanoviska k postupu zastupitelstva Městysu Křivoklát od  pana  Pavla Frieberta, které podal třikrát (dvakrát na Úřad Středočeského kraje a jedenkrát na Ministerstvo pro místní rozvoj, kdy  ani jedna nebyla shledána oprávněnou) byl dne 12.10.2010 vydán územní plán formou Opatření obecné povahy.
               Zastupitelstvo Městysu
Co se nám povedlo

Nadešel čas ohlédnout se a bilancovat uplynulé čtyři roky. Dnes již vidím, že čtyři roky jsou velmi krátká doba na přípravu a následnou realizaci všech nápadů, které má člověk v hlavě při nástupu do funkce. Počátkem snažení bylo vytvořit program pro rozvoj obce na čtyřleté období. ZM schválilo Aktualizovaný program rozvoje městysu Křivoklát na období 2007 – 2010.

Pokusím se přehledně popsat investiční akce, které se podařilo v průběhu čtyř let realizovat tak, jak jsme si je v ZM naplánovali, jak nám to umožňovali finanční prostředky a hlavně jaké možnosti nám dávaly vypsané dotační tituly, ze kterých jsme mohli čerpat finance.

Rok 2007 – z vlastních prostředků a s půjčkou jsme realizovali   výstavbu  Doplňko-vého objektu s WC na parkoviš-ti. Stavba se prodražila o nutnost založit ji na vrtaných pilotách. Museli jsme „sáhnout“ do uspořených prostředků z minulých let pro další finanční prostředky  ve výši 700 000 Kč. 

Z dotace Programu obnovy venkova Středočeského kraje podané ještě v roce 2006 jsme položili živičný povrch na zastávce u ZŠ a částečně na parkovišti  u vchodu do školy.

S pomocí Vás, ochotných občanů, jsme se pustili do proklestění parku u kostela i pod Jednotou. Dnes již stačí parky pravidelně  udržovat. 

S pomocí dotace z Programu obnovy venkova Středočeského kraje jsme postavili Vsypovou loučku na hřbitově.

Připravili a zrealizovali jsme z  vlastních   prostředků   rekon-strukci umývárny a WC v prvním patře v MŠ. 
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