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vydává Městys Křivoklát                                                           září 2014

Zprávy z Městysu
Vážení spoluobčané,

končí volební období a je dobré na chvilku se zastavit, ohlédnout se a zamyslet nad tím, co se povedlo, co nevyšlo a jaký záměr do budoucna by mohlo mít budoucí zastupitelstvo.

Uprostřed léta jsme obdrželi dopis od ministra životního prostředí, který definitivně „pohřbil“ naději na získání evropské dotace ze Státního fondu životního prostředí na financování pro nás prioritní akce – vodovod a kanalizace. Několik let jsme byli udržováni v plané naději na získání finančních prostředků na výstavbu vodovodu a kanalizace a tímto čekáním jsme ztratili několik let. Nyní jsme zkušenější a je načase, abychom v této věci začali konat v rámci našich finančních možností sami.

Po celou dobu jsme úporně šetřili finanční prostředky na účet městysu, abychom mohli zafinancovat vlastní podíl při zamýšlené výstavbě a nemuseli zbytečně zadlužovat městys. Při mém nástupu do funkce bylo na účtu obce zhruba 1,3 milionu korun. Museli jsme splácet úvěr na kiosek na parkovišti ve výši cca 600 tisíc korun ročně po dobu šesti let. I přesto se podařilo doposud  našetřit zhruba 11 milionů korun. Není to moc, ale dá se s tím již leccos zrealizovat, a to i díky Vám, občanům, kteří jste svědomitě a včas platili své poplatky. I díky tomu byl náš městys vyhodnocen firmou Credit Czech Bureau iRatingovým stupněm B+, což je komplexní známka kvality finančního hospodaření obce, a zařadil se tak mezi špičku nejlepších obcí v České republice z celkového počtu 6253. Je to vysvědčení za odpovědný přístup k nakládání s veřejnými financemi obce za poslední čtyři roky. Toto ocenění pomáhá při komunikaci s bankovním sektorem, Středočeským krajem, ministerstvy, prostě všude, kde by městys mohl v budoucnu získávat finanční prostředky pro svůj rozvoj.

Prioritou nadále zůstává pokračovat ve výměně celého vodovodního přivaděče do Křivoklátu.  Se současným hejtmanem Středočeského kraje máme předjednán finanční příspěvek na celou akci. Dále bychom se měli zaměřit na vybudování ČOV pro Křivoklát a postupně budovat kanalizační řád v jednotlivých ulicích podle již schválené a platné projektové dokumentace.
Vážení spoluobčané, po čtyřech letech opět přichází období, kdy má každý občan v našem státě možnost svobodně a veřejně vyjádřit svůj názor na dění v obci tím, že vhodí do hlasovací urny svůj hlas tomu či onomu kandidátovi, té či oné kandidátce. Není to již jenom sousedské povídání, ale konkrétní čin, kterým veřejně vyjadřujeme svůj postoj k věcem veřejným. Všichni bychom měli využít této možnosti a komunálních voleb se zúčastnit, aby byla jasně známa vůle lidí žijících společně v jedné obci, zvláště nyní, kdy má obec našetřeny vlastní finanční prostředky a existují jiné možnosti než na začátku volebního období.

Přeji nám všem šťastnou ruku při výběru kandidátů. Při své volbě bychom mohli snad mít ještě na mysli jedno staré přísloví, které zní: „Kde je mnoho slov, tam nezbývá čas na činy“.

                                                                                                              Mgr. Milan Naď

  Nová střešní krytina na budově mateřské školy.                              starosta
                                (rok 2012)
ROZLOUČENÍ S PRÁZDNINAMI OBRAZEM
Městys Křivoklát a 
Děti Křivoklátska děkují: šermířské skupině W-Arlet;  za finanční pomoc 

LČR paní T. Friebertové, 
panu L. Vokurkovi
a za pomoc při organizačním zajištění akce 

paní J. Rajnišové,

 paní J. Bradáčové,
 Káje, Monče Z., Anetě, Monice L., Tereze, Kátě, Martinovi a Lukášovi.
Zvláštní poděkování 

paní J. Huškové a 

panu J. Hávovi za nasycení  všech bříšek 

skvělými zelňáky.

MĚSTYS KŘIVOKLÁT
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V SOBOTU 18. ŘÍJNA 2014





        �





Program:   





pátek (od 14 hodin),


sobota a neděle (od 10 hodin)


na centrálním parkovišti:





kolotoč, houpačky, autíčka, střelnice, 


skákací hrad





sobota večer od 20 hodin: 





posvícenské posezení v Hotelu Sýkora


        hrají: Vaškovi z Rakovníka





JSTE SRDEČNĚ ZVÁNI!








KŘIVOKLÁTSKÉ NOVINY


vydává Městys Křivoklát


číslo registrace MK ČR  E 10831


adresa: Křivoklát 93, 270 23





email: banasova@mestys-krivoklat.cz











