Klub nového lesa

Rádi bychom vás informovali o novinkách, které se týkají komunikace s veřejností v rámci naší firmy Lesy České republiky, s.p. Chceme vás upozornit na novou věrnostní aplikaci Lesů ČR s názvem Klub nového lesa. Nejprve si řekneme, co vám tato aplikace nabízí. Její výhodou je, že se na jednom místě dozvíte vše, co vás o dění v českých lesích zajímá. Nabízí ucelený přehled všech pořádaných událostí a novinek Lesů ČR. Najdete tam kompletní výčet akcí a brigád, které Lesy ČR pořádají.  Jsou to akce, do kterých se můžete zapojit, včetně těch, které pořádají tradiční partneři Lesů ČR, jako je běžecký seriál Běhej lesy nebo cyklistické závody Kolo pro život. Výhodou je, že budete informováni o zajímavých akcích, které probíhají i mimo naši obec a region. Můžete tak například najít tip pro váš rodinný výlet. Aplikace se má v budoucnu rozšířit také o servis vlastníkům lesa, v jejichž lesích působí lesníci ze státního podniku jako odborní lesní hospodáři, vzniknout by mělo i rozhraní na nahlašování černých skládek. Navíc pro členy Klubu nového lesa jsou připraveny dárky, slevy a bonusy od podniku i jeho hlavních partnerů.
Jak si aplikaci můžete stáhnout? Klub nového lesa je v současnosti pouze pro Android. Stažení do vašeho telefonu je možné přes Google Obchod Play nebo na webových stránkách www.sazimelesynovegenerace.cz.  nebo www.lesycr.cz. 
Na závěr bychom chtěli upozornit všechny příznivce lesa na projekt lesních brigád pro veřejnost, které bude Lesní správa Křivoklát v letošním roce pořádat. Začínáme již 21. března a to úklidem odpadků v lesních porostech kolem Křivoklátu. Podrobnosti včas najdete jak ve zmíněné aplikaci, tak na plakátech a webových stránkách obce. 
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