



Žádost Sp. zn. TAJ/PI/4/2024, č. j. Kriv-3598/2024
[bookmark: _GoBack]
Úřad městysu Křivoklát, se sídlem Křivoklát 93, 270 23 Křivoklát, jako povinný subjekt ve smyslu ustanovení § 2 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), obdržel dne 31. 10. 2024 žádost fyzické osoby pana Tomáše Forejta, nar. 18. 9. 1974, bytem Čapkova 787/21, 350 02 Cheb, kterou povinný subjekt zaevidoval pod č. j. Kriv-3598/2024, spis zn. TAJ/PI/4/2024. Předmětem žádosti je poskytnutí informace:

Doslovný přepis dotazu:

Název, IČO a sídlo firmy, která ve vaší obci provádí správu a údržbu veřejného osvětlení.

K uvedené žádosti sděluje povinný subjekt následující: 

Majitelem veřejného osvětlení v městysu Křivoklát je ČEZ ESL, s. r. o., se sídlem 
Výstavní 1144/103, Vítkovice, 703 00 Ostrava, IČO: 27804721.
Správu a údržbu veřejného osvětlení na základě smlouvy uzavřené s majitelem provádí firma Pavel Srp – ERIMP, se sídlem Rubínova 1146, 269 01 Rakovník, IČO: 11261684



Osobní údaje byly v souladu se zněním zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů v platném znění anonymizovány.


Libuše Vokounová
starostka městysu Křivoklát



Žádost Sp. zn. TAJ/PI/3/2024, č. j. Kriv-3266/2024
Referentka stavebního úřadu Městysu Křivoklát pod č. j. Kriv-3402/2024, Spis zn. TAJ/PI/3/2024 ze dne 09.10.2024 poskytuje informace podle ustanovení § 14 odst. 5 písm. d) InfZ na žádost fyzické osoby   xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx.,.


Doslovný přepis dotazu:

Žádám o poskytnutí informací ohledně nemovitosti v obci Křivoklát, číslo 21 v majetku pana Martina Bezstarosti, nar. 22. 1. 1967.
Jde o tyto informace:
1/ je tento dům na adrese Křivoklát 21, který je na FÚ vedený, jako „vzorový dům“ zkolaudovaný pro trvalé bydlení? Posledních několik let zde probíhají rozsáhlé stavební opravy a to i mimo povodní půdoris domu. Má tyto změny pan Bezstarosti povoleny a byly tyto prostory již zkolaudovány? Ohlásil pan Bezstarosti stavebnímu úřadu, že dům bude již užíván pro bydlení? 
2/ Kdy tak pan Bezstarosti učinil?
3/ Kontroloval stavební úřad stav domu při kolaudačním řízení, či to proběhlo jen formou prohlášení pana Bezstarosti? 
4/ Pan Bezstarosti již několik let uvádí u soudních řízení, že v domě fakticky trvale bydlí a bere si tam své dvě nezletilé děti. Tak mě prosím zajímá, zda je z pohledu stavebního úřadu s touto nemovitostí vše v pořádku? Faktický stav domu se neustále vyvíjí, což je vidět i z veřejně dostupných satelitních snímků internetových map.

K Vaší žádosti Vám sdělujeme následující:
· Stavba rodinného domu č.p. 21 Křivoklát, na pozemku parc. č. st. 119 v katastrálním území Křivoklát, je v katastru nemovitostí ČR veden jako stavba pro bydlení – rodinný dům. 
· Na základě žádosti stavebníka, vydal Stavební odbor ÚM Křivoklát dne 20. 6. 2012 pod č.j. 1209/2012, SZ: SO 328.3 – 0957/2012/Sa – 56, územní rozhodnutí a stavební povolení na stavbu ,,Přístavba, nástavba a stavební úpravy rodinného domu čp. 21, Křivoklát, na pozemku parc. č. st. 119 a parc. č. 291 v katastrálním území Křivoklát“.
· Dne 3. 12. 2012 pod č.j. 2601/2012, SZ: So 330 – 2157/2012/Sa-112 vydal stavební úřad rozhodnutí o změně stavby před dokončením, spočívající v těchto změnách:
· Přístavba u východní strany stávajícího rodinného domu č.p. 21 Křivoklát o výměře 48,1 m2 bude zvětšena na celkovou výměru cca 137 m2. Přístavba bude mít členitý půdorys s rozměry 17,95 x 7,64 m. Konstrukci přístavby bude tvořit konstrukce z KLH panelů o tloušťce 140 mm (masivní velkoformátový konstrukční materiál skládající se z několika vrstev dřevěných lamel, které jsou k sobě plošně slepeny). Skladba konstrukce bude obsahovat dřevovláknitou desku, difuzní fólii, laťování a břidlicový obklad.
· Stavební odbor ÚM Křivoklát v současné době nemá k dispozici spisový materiál, týkající se této stavby, neboť poslední žádost o změnu stavby byla postoupena z důvodu omezeného provozu Stavebního úřadu Křivoklát, a to na základě pověření nadřízeného orgánu, MěÚ Rakovník, Odboru výstavby. 
· Stavebnímu úřadu Křivoklát není známo, zda MěÚ Rakovník, Odbor výstavby, ve věci vydal kolaudační rozhodnutí, případně zda stavebník již podal oznámení o dokončení stavby. V této otázce je třeba se obrátit na MěÚ Rakovník, Odbor výstavby.
· Stavební odbor ÚM Křivoklát uvádí, že v souladu s § 126 stavebního zákona lze stavbu užívat jen k účelu vymezenému v kolaudačním rozhodnutí, v oznámení o užívání stavby, nebo v kolaudačním souhlasu. Pokud stavba nevyžaduje kolaudaci, lze ji užívat pouze k účelu, který je vymezen v povolení stavby. Na základě vydaného rozhodnutí, které vydal Stavební odbor ÚM Křivoklát dne 20. 6. 2012 pod SZ: SO 328.3 – 0957/2012/Sa-56, č.j.: 1209/2012, má stavba rodinného domu po dokončení obsahovat:
· Přístavba: technické zázemí, sklad materiálu, kotelna
· Přízemí: kuchyň, světnice, chodba, 2x šatna, pokoj, koupelna, komora, WC, zázemí-předsíň 
· Podkroví: 2x pokoj, chodba, koupelna, šatna, WC
· V rozhodnutí o změně stavby před dokončením, který vydal stavební odbor ÚM Křivoklát dne   3. 12. 2012 pod č.j. 2601/2012, SZ: SO 328.3 – 2157/2012/Sa-112, je vymezen účel užívání přístavby jako přístavba rodinného domu, která obsahuje obytný prostor a pracovnu.
· Z výše uvedeného vyplývá, že stavba rodinného domu má i nadále obsahovat prostory pro bydlení, a rozhodnutími, které vydal Stavební úřad Křivoklát, nebyl změněn účel užívání.
· Stavební odbor ÚM Křivoklát zároveň uvádí, že stavební zákon neumožňuje účel užívání budovy jako: ,,referenční/ukázková/ stavba, či vzorový dům“. Vymezení účelu užívání stavby je dáno výše uvedenými opatřeními a zejména je uvedeno v Katastru nemovitostí ČR, (stavební úřad nemá přístup do systému Finančního úřadu), dle KNČR je stavba nadále určena k bydlení, tj. rodinný dům.
· Stavební odbor ÚM Křivoklát dále uvádí, že stavbu rodinného domu č.p. 21 Křivoklát, na pozemku parc. č. st. 119 v katastrálním území Křivoklát, je možno užívat jako rodinný dům, tedy stavbu pro bydlení, je tedy možno v této stavbě (jak to již bylo možno před rekonstrukcí, tedy před vydáním povolení stavebního úřadu na přístavbu, nástavbu a stavební úpravy rodinného domu čp. 21, Křivoklát, na pozemku parc. č. st. 119 a parc. č. 291 v katastrálním území Křivoklát) bydlet.  Vzhledem k tomu, že Stavebnímu úřadu Křivoklát není známo, že by stavba, spočívající v přístavbě, nástavbě a stavebních úpravách, byla dokončena, tedy, že by Městskému úřadu Rakovník, Odboru výstavby, stavebník ohlásil dokončení stavby, je tato stavba stále v realizaci.
· Stavební odbor ÚM Křivoklát zároveň doporučuje, vzhledem k tomu, že veškerý spisový materiál byl postoupen MěÚ Rakovník, Odboru výstavby, aby se žadatel obrátil i na tento úřad, který je v současné době příslušným správním orgánem.



Osobní údaje byly v souladu se zněním zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů v platném znění anonymizovány.


Libuše Vokounová
starostka městysu Křivoklát



Žádost Sp. zn. TAJ/PI/2/2024, č. j. Kriv-0344/2024
Referentka stavebního úřadu Městysu Křivoklát pod č. j. Kriv-0418/2024, Spis zn. TAJ/PI/2/2024 ze dne 09.02.2024 poskytuje informace podle ustanovení § 14 odst. 5 písm. d) InfZ na žádost fyzické osoby   xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx.,.


Doslovný přepis dotazu:

Stavební odbor Úřadu Městysu Křivoklát, obdržel dne 1.2.2024 Vaši žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, týkající se poskytování informací z rozhodnutí (resp. z dokumentů nahrazujících rozhodnutí) dle zákona č.183/2006 Sb., územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) a to: 

Územní rozhodnutí o umístění stavby 
Územní souhlas nahrazující územní rozhodnutí 
Rozhodnutí o společném územním a stavebním řízení (společné povolení)
Územní souhlas, společný územní souhlas 
Jakýkoli jiný dokument nahrazující územní rozhodnutí
Stavební povolení 
Stavební ohlášení 
Jakýkoli jiný dokument nahrazující stavební povolení či stavební ohlášení 

vydaný našim správním orgánem za období: 01.09.2023 – 31.1.2024, které se týká pouze NOVOSTAVEB RODINNÝCH DOMŮ. 
Z výše uvedeného rozhodnutí (resp. z dokumentů nahrazujících rozhodnutí) žádáme tyto informace: 
lokalizace budoucí stavby – katastrální území a parcelní číslo

K Vaší žádosti Vám uvádíme následující:
Lokalizace budoucí stavby (novostavba rodinného domu) z rozhodnutí (resp. z dokumentů nahrazujících rozhodnutí) dle zákona č.183/2006 Sb., územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) vydaného našim správním orgánem za období: 01.09.2023 – 31.1.2024:
Katastrální území:				parcelní číslo:                                                                                 
Křivoklát					779 a 331/4
Újezd nad Zbečnem				93/83
Branov						145/3

Osobní údaje byly v souladu se zněním zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů v platném znění anonymizovány.


Mgr. Markéta Grundmannová
tajemnice ÚM Křivoklát



Žádost Sp. zn. TAJ/PI/1/2024, č. j. Kriv-0055/2024
Referentka stavebního úřadu Městysu Křivoklát pod č. j. Kriv-0083/2024, Spis zn. TAJ/PI/1/2024 ze dne 08.01.2024 poskytuje informace podle ustanovení § 14 odst. 5 písm. d) InfZ na žádost fyzické osoby   xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx.,.


[bookmark: _Hlk179798798]Doslovný přepis dotazu:

Stavební odbor Úřadu Městysu Křivoklát, obdržel dne 4.1.2024 Vaši žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, týkající se samostatných staveb výroben elektřiny - fotovoltaických elektráren o výkonu 5 MW a vyšším v tomto rozsahu:
1. [bookmark: _Hlk155600858][bookmark: _Hlk141356953]Vydal Váš stavební úřad v termínu od 1. srpna 2023 do data podání této žádosti o informaci povolení (územní rozhodnutí, stavební povolení nebo společné povolení nebo veřejnoprávní smlouvu toto povolení nahrazující) pro výše uvedenou stavbu?
a. Pokud ano, žádám o sdělení jména stavebníka (žadatele), obce, na jejímž území byla stavba povolena/umístěna, a povolený výkon FVE.
b. Pokud ano, byla uvedená stavba již zahájena (pokud touto informací stavební úřad disponuje), příp. byla již zkolaudovaná?
2. Vede v současné době Váš stavební úřad řízení o povolení (územní řízení, stavební řízení nebo společné řízení nebo veřejnoprávní smlouva toto povolení nahrazující) pro uvedenou stavbu? Tento dotaz se týká pouze řízení zahájených po 1. 8. 2023.
2. Pokud ano, žádám o sdělení jména stavebníka (žadatele), obce, na jejímž území je stavba navržena, a navrhovaný výkon FVE.

K Vaší žádosti Vám sdělujeme následující:

1. Stavební odbor ÚM Křivoklát v termínu od 1. srpna 2023 do data podání této žádosti o informaci nevydal žádné povolení (územní rozhodnutí, stavební povolení nebo společné povolení nebo veřejnoprávní smlouvu toto povolení nahrazující) pro výše uvedenou stavbu.
2. Stavební odbor ÚM Křivoklát v současné době nevede pro výše uvedenou stavbu žádná řízení o povolení (územní řízení, stavební řízení nebo společné řízení nebo veřejnoprávní smlouva toto povolení nahrazující), která by byla zahájená po 1. 8. 2023.


Osobní údaje byly v souladu se zněním zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů v platném znění anonymizovány.


Mgr. Markéta Grundmannová
tajemnice ÚM Křivoklát























